政法新闻 A13

替人交了3年电费 打了两场官司才要回

被告说,其实他也找"好心人"很久了

发现自己替别人交了3年多的电费后,张女士到处找"被告",可 是,当张女士通过打官司将"被告"找出来时,没想到"被告"李先生说, 其实,他找张女士也找得好辛苦

昨天,惠济区法院判决李先生返还张女士4787.38元,并支付相应 的利息。 记者 鲁燕

代扣电费出错,她给别人交3年电费

2006年3月12日,为了省事,张女士在一 家银行办了一张借记卡用于代扣电费,并签了 代扣电费书面协议。同年5月23日,张女士撤 销了原有的书面协议,当天又在柜员机上办理 了(电子签约)代扣协议。

谁知道,2011年8月,张女士突然发现自 己的银行卡也在给另外一个人交电费。

经查询发现,从2008年3月22日到2011 年7月21日,一个电费户尾号为"3033"的用 户,从她的这张银行卡上扣了15笔电费,共计 4646.82元。

后来,张女士了解到,这个用户是李先生, 两人并不认识,且住址也相距甚远。无奈,张 女士只好找银行处理,要求该银行归还代扣的 李先生的电费。

第一场官司:起诉银行败诉

经张女士申请,银行出具了电费代扣明 细,承认李先生的电费4646.82元是从张女士 的借记卡中扣除的。

但是银行却称,银行卡由张女士本人持 有,签订代扣电费协议时,需在自助设备上先 插入银行卡,再输入交易密码,而密码又是张 女士设置并仅限本人知悉、使用,最后还需输 入两次电费户号,才能签约成功。

银行认为,自己没有过错,张女士应该向 此户号下的"实际应交电费的人"主张返还不 当得利。但是,张女士还是将银行告上了法 院。

不过,因张女士无法证明该银行存在不当 行为,张女士被判败诉。

第二场官司:被告说找她也找得好辛苦

因张女士未撤销为李先生代扣电费的协 议,银行又于去年5月18日,从张女士银行卡 上扣除电费140.56元

张女士只好告了李先生,要求李先生返还 4787.38元, 并支付利息300元。

去年9月27日,惠济区法院立案受理。

法庭上,李先生说,"在我没有买房前,就 有人给我交电费,我也不知道谁给我交的。我 也多次到建设银行、商业银行、物业单位打听 过此事,一直查不出来"。他也很费解,也把自 己折腾得够呛。

法院审理后认为,银行依据代扣电费协议 从张女士银行卡中为李先生代扣电费,事实清 楚,证据充分,李先生也予以认可,李先生作为 不当利益受益人应返还这笔电费钱及利息。

因此,昨天法院判决李先生返还张女士 4787.38元,并支付相应的利息。

线索提供 李传林 新强





货车正走着起火了 两支消防队齐上阵

1月15日晚9时59分,航海路与四港联动 大道交叉口南300米路东,一辆豫P牌照满载 百货的拖挂货车突然起火,大火燃烧时还伴随 着砰砰的爆炸声。

接到报警后,消防指挥中心调集经开区中

队和郑东新区中队共5车32人经过5个小时 的扑救,将大火扑灭。

据货车司机介绍,车上所载货物多半是日 化用品,还有一些家电,起火原因还在调查中。

记者 周炜卿 通讯员 司伟鹏 文/图

买了新车,有人喊你退购置税千万别信

王女士按要求操作完,卡里少了3.6万元

"我以为这个电话就是车管所的人打来的。" 车主王女士说,接到电话,得知自己新买的车可 以退还3%的购置税,"有点高兴过头了",便信了 电话中说的一切,没想到这是一起骗局。

王女士说,去年5月29日当她稀里糊涂地 按照对方的提示全部操作完后,已感觉出有点不 对劲了。"这才立刻查询了卡上余额,查完后,发 现我卡里少了3.6万元,才发现上当了。"

而实际上,骗局是来自福建的林立和他的 3个同伙所为。

林立说,他们一行4人出发去合肥,到了 合肥后,他们租了房子,新买了手机、电话号码 等为诈骗作准备。后来又以每条1元的价格 从网上买了1000条车主信息。

然后,他们就以退购置税的"好事"行骗多 名新买车的车主,直到被抓。

法院查明,林立诈骗4.7万余元,另3名同 伙共行骗3.6万余元。案发后,赃款已退赔。

因犯诈骗罪,金水法院判林立获刑3年3 个月,并处罚金1万元。其他3名同伙也分别 被判刑。

法官提醒车主,在接到类似退税等电话 时,应及时向有关部门咨询或者报警。同时, 希望有关部门加强对个人信息的安全保护,防 止被不法分子利用。

记者 鲁燕 线索提供 方方 王帅



一米后座空间 > Meridian 音响 > 后座娱乐系统 > 智能启动 / 停止系统 > 定制化内饰组合

2013 款全新捷豹邀您尽享试驾,预定好礼.

河南通孚祥汽车销售服务有限公司 贵宾专线:0371-66611888 地址:郑州市郑东新区商都路5号

HOW ALIVE ARE YOU? 捷豹 无可复制的生命力

